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Uvod i cilj:  Svake godine u Srbiji od maligne bolesti oboli i leči se više od 30.000 osoba. Bolji kvalitet života lečenih uslovljen je povezivanjem zdravstvenog i socijalnog sektora, i uključivanjem lečenih u Udruženja pacijenata. Praktična korist pacijentu od udruženja su: neposredan kontakt i komunikacija  sa stručnjacima i osobama koje su prošle iskustvo lečenja,  saveti za lakše kretanje kroz proces lečenja i aktivno uključenje u svakodnevni društveni život. Modelom Udruženja pacijenta na primeru Društva za borbu protiv raka u Somboru  pacijent je aktivan  partner u svom lečenju, osnažuje se, edukuje za kvalitetniji život sa bolesti / kroz neposredno zdravstveno i psihološko savetovanje/, dobija praktičnu pomoć kretanja kroz lečenje/zakazivanje i organizovanje pregleda i lečenja/, resocijalizaciju /uključivanje u aktivni društveni život sredine, kao i senszibilizaciju sredine na potrebe pacijenata, podsticanje sredine na socijalno odgovorno ponašanje, na volonetizam i solidarnost/. Udruženja su mesta gde se najlakše mogu podsticati lečene osobe da iskažu svoj talenat u umetnosti. Preko udruženja, pacijenti javnim zastupanjem i zagovaranjem  podstiču  institucije na aktivno angažovanje u  uvodjenju i sprovodjenju promena. Pacijenti sa iskustvom lečenja od maligne bolesti mogu biti dobri motivatori za redovne kontrole kod lekara.
Metode: Analizom ankete medju članovima Društva za borbu protiv raka u Somboru/150 osoba lečenih od raka,članovi porodice i prijatelji / mapirani su problemi na koje nailaze tokom lečenja: nedovoljna komunikacija sa zdravstvenim radnicima dovodi do nerazumevanja dijagnoze, prirode i prognoze bolesti; otežanog kretanja kroz lečenje; nedostaje stručna psihološka podrška; nepoverenje prema zvaničnoj i alternativnoj medicini; neinformisanost;  stigma oko  maligne bolesti. Osobe u ruralnoj sredini  još teže dolaze do pravih i jasnih informacija vezanih za kontrolu zdravlja. 
Rezultati: Kroz destogodišnji aktivni, volonterski rad u  udruženju kroz  programe koji su realizovani preko grantova na raznim konkursima, postignuti su rezultati: opremljen je Centar  Zdravka Društva za borbu protiv raka sa stručnim medicinskim i psihološkim savetovalistem, zakazuju se  i organizuju odlasci na dijagnostičke procedure i lečenje,  besplatan taksi prevoz na terapije, jeftinije usluge kozmetičkih i frizerskih salona, joga i pilates vežbe, besplatno članstvo u biblioteci i ulaznice za pozorište, edukacije/ o zdravim stilovima života, iz zdravstvene i opšte kulture/ art terapija/ različite slikarske tenhike/, izložbe. Životi članova udruženja su zabeleženi u knjizi „Živeti kao pre“  organizuju književne večeri po celoj zemlji.  Knjiga je doživela 4 izdanja za proteklih godinu dana. Kroz Akciju Zdravka se sprovodi primarna prevencija u ruralnoj sredini gde su lečene osobe u timu. Za godinu dana obučeno je zdravim stilovima života i samopregledu dojke 2000 žena u selu. Pacijenti vode  radio emisiju na lokalnom radiju o  zdravlju, pišu za  lokalne novine. Uče korišćenje računara, i strane jezike. Edukuju se izboru i nezi protetskih pomagala. Medjusobno su se upoznali i sprijateljili, pomažu jedni drugima. 
Zaključak: Pacijent u okviru udruženja lečenih ima kvalitetniji i organizovaniji život koji često bude i bolji nego pre bolesti. 
